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INICIATIVA POR LA BICICLETA de Alcalá de Henares
MARCHA POR ALCALÁ DOMINGO 23 DE OCTUBRE 2011.

REGLAMENTO DE LA MARCHA

Identificación:
La MARCHA de INICIATIVA POR LA BICICLETA de Alcalá de Henares es un evento lúdico y reivindicativo sin ningún tipo de responsabilidad para Iniciativa por la Bicicleta y coordinadores de la misma (cada participante acude a título individual y es responsable de las personas a su cargo si son menores de edad). No tiene carácter competitivo y los participantes circulan por un recorrido urbano previamente determinado y claramente identificado. 
El Grupo INICIATIVA POR LA BICICLETA, os invita a este evento el domingo día 23 de octubre de 2.011 a partir de las 11:30 horas, con salida y llegada en la Plaza de Cervantes, con la colaboración del Foro del Henares y el Excelentísimo Ayuntamiento de Alcalá de Henares.
Participación:

Todo participante deberá firmar, antes de la salida, el “COMPROMISO DE PARTICIPACION” para poder participar en la Marcha. Sin este requisito se entenderá que dicho participante no pertenece a la Marcha y se adhiere a ella bajo su propia y exclusiva responsabilidad.
Podrán participar en esta Marcha todos aquellos que hayan firmado el COMPROMISO DE PARTICIPACION y sean mayores de edad o vayan acompañados por un familiar responsable. Cada participante se responsabilizará de reunir las condiciones físicas para realizar el evento. El cupo aproximado de participantes es de 500 personas.
Coste de la actividad :
La inscripción y participación será gratuita , aunque se podrá aportar, de forma voluntaria, una pequeña ayuda económica para sufragar los gastos de organización. 

Recorrido:

El recorrido será urbano y se desarrollará básicamente por las principales calles de Alcalá de Henares. El mismo está expresado detalladamente en el Itinerario que puede recogerse en la salida. También se enviará a nuestros contactos vía e-mail días antes del evento. Los participantes se comprometerán a respetar las reglas de la Marcha, así como a conocer el recorrido de cada segmento. 

Material obligatorio:
Será obligatoria la utilización del casco durante la Marcha. Todos aquellos participantes que no lo lleven no podrán participar o lo harán bajo su completa responsabilidad.
Seguridad :
Los únicos vehículos permitidos en el seguimiento de la prueba son los autorizados por la organización, que irán debidamente acreditados La seguridad en la carrera correrá a cargo de la Policía Municipal que dirigirá y controlará el tráfico rodado, debiendo obedecerse sus normas e indicaciones en todo momento. Todos los participantes deberán acatar las indicaciones de los voluntarios que irán debidamente identificados. En caso contrario, la organización podrá expulsar al participante del recorrido.
Responsabilidades :
Los voluntarios que acompañan a la prueba no se hace responsables de los daños físicos o morales que puedan sufrir los participantes en el transcurso de la misma, así como los provocados a terceros, quedando bajo la entera responsabilidad de cada participante.
Cancelación :
INICIATIVA POR LA BICICLETA se reserva el derecho de cancelar la actividad en el caso de que no pueda garantizarse la seguridad de los participantes, particularmente en el caso de deterioro de las condiciones meteorológicas o por imposibilidad de adaptar el lugar previsto para la realización de la actividad, de lo cual procurará avisar a los participantes vía e-mail en los casos en que disponga de sus direcciones de correo.
Aceptación :
La inscripción y participación en esta prueba supone la aceptación del presente reglamento.
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